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«34paBbIN CMbICIT — 3TO
peann3oBaHHbIN OMbIT»
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/Kaa’&aHl/lFl CYETYMKA INEKTPOIHEPTUN

21 HOAA0PS cocTaBUIn 12625 KNMNOBATT-
yacoB, 1 nekabps — 12802 kunoBaTtT-4aca.

. CKOnbKO HYXXHO 3annaTtuTtb 3a

9NEKTPO3HEPIrnto 3a HoAbpPL, ecnn 1
KNWNOBAaTT-4ac 3N1EKTPOIHEPIrNn CTOUT 1
pybnb 80 KOneek?

PewieHune
12802 « 1,8 = 23043,6 (pybns)




//nau,Haﬂ Boda ctouT 37 pybnen 90 koneek 3a 1

Ky6. M, cnuB 1crornb3oBaHHOM Boabl — 19 pybrien 80

Koreek 3a 1 Ky0. M. C4eTumk xonogHou Boabl 1 HOSABP:
nokasbiBars 289 kyb. M, a 1 oekabps — 298 ky6. m. Kakyk
CyMMY B (py0nsix) HY>KHO 3annaTuTb 3a UCMONb30BaHNe
XOnogHou BoAbl (C y4eToM CTOMMOCTU €e cnnBa) B
HoA0pe?

PelleHue

1) 298 — 289 =9 (KyD. M)

2) 37,9 « 9=431,1 (py0)

3) 19,8 « 9=178,2 (py0)

4) 431,1-178,2 =162,9 (py6)

OTtBeT: 162,9 pyons




N

3agad

3aBQ@y 3a KBapTan BbiNycTU 750 CTOMOB, U3
KOTOPbIX 1/10 YacTb Oblna oTnpaBneHa B
B6onbHULBI, 8% OCTaTKa NOCTYNUIN B MarasuHbl, B
NEeTCKMe caabl oTNpaBumnm 25% T Konu4yecTBa
CTOJIOB, OTNPaBrieHHbIX B Mara3mH. CKonbKo
CTOJIOB OTNpPaBUNu B JETCKUN cag?

650 * —11—0 = 65 (cT.) — B GOJIBLHHIIBI

650 — 65 = 585(em. ) — ocmanocw
585* 0,8 = 468(cm.) — e Maza3uHwi

468+ 0,25 =115 %;T-)'B AeTCKMe
OtgeT: B aeTckn&¥Ehs otnpasunm 115,5

CTOJI1OB.



Copu3m - hopmanbHO KaxyLleecs
NpPaBuUibHbIM, HO NO CYLLECTBY NOXHOE
YMO3aKI4YeHne, OCHOBaHHOE Ha
npeaHamMepeHHO HENMPaBUITbHOM
Noagodope NCXOOHbIX MONOXEHUN.

2*2 =5
4:4 = 5:5

4*(1:1) = 5*(1:1)
A=5(1?) iz




[Ipobnema
B3aMMOOTHOLUEHUN Hay4YHbIX

3HaHUN N Hay4YHOr o
MbILLUJIeHUA, C OOHOW
CTOPOHbI, U 34paBOro cMbicna

- C Apyrou.
2%2 =5 |
4:4=5:5 — |l
4%(1:1) = 5%(1:1) 2 AW/ =
4=5(1?) -
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MHeMOHU4YecKas
cxema

=

CKOJIBKO HAIO B3ATH
MOJIOKA, YTOOBI OJY4YUTh 24
KI' MacJia, €CJIIM W3 MOJIOKA
[IOJIy4arOT CJIIMBKH B
kosmdyecTBe 0,16 maccel
MOJIOKA, a U3 CJIMBOK
ITOJIy4arOT MAcCJIO B KOJIUYECTBE
25% macchbl CIIMBOK?

MOJ10KO

CITINBKUA

Al

MacCJio
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y |'|_..'_-4=v Db NPAKTUKO-0DUEHTUROBAHHbIX

.

- FRBbrHon nnaTtel. Mapus ViBaHOBHa
nony4una 9570 pybnen. Ckonbko pyonen
cocTaBnseT 3apaboTHada nnarta Mapuu

- IBaHOBHHbI?

| o KnuneHT B35n B 6aHKe kpeanT 120000 pybnen

Ha roa no 16%. OH JomKeH noratwlartb KpeguT,
BHOCS1 B DaHK eXkeMeCA4YHO ONHAaKOBYIO
CYMMY O€EHEr, C TeEM YTOObI Yepes roa
BbINNATUTb BCIO CYMMY, B3SITYIO B KpeauT

BMecCTe ¢ npoueHTamun. CKonbKko pybnen oH
OOIMKEH BHOCUTb B DaHK eXXeMeCcHA4HO?



N

pUMepbl NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIX
%'Ha TabI1EeTKa JlekapctBa BECUT 20 Mr U COOEPXKUT 5%
dK

BellecTBa. PebeHKy B Bo3pacTe [0 6 NeT Bpay
nponucan 1,4 Mr akTUBHOIO BELLIECTBA Ha KaXKablIn
Kunorpamm Beca B cyTkU. CKonbKo TabneTok 3Toro
rnekapcTtBa creayeT AaTb pebeHky B Bo3pacTe YeTbIpex
MeCSLIEB 1 BECOM 5K B TEYEHNE CYTOK?

OpHoro pynoHa o6oeB xBaTaeT A1 OKNENKU MOSIoCkl OT
nona o noTtosika WwmpmnHon 1,6 M. CKosibKo pyrioHOB 060€eB
HY>XHO KYNUTb ANA OKNEWKU NPSMOYrofisHOU KOMHaTb!
pa3smepamu 2M Ha 4,2 m?

Heobxogmmo nepeBe3Ti 50 0gMHaKOBbIX ALLMKOB BECOM 450
Kr Kaxkabi. CKONbKO MaLLMH rpy30rNogbEMHOCTBIO 3 TOHHbI
Kaykaas noTpedyetcs ans aToro?
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[pynna

puc.1




//

MPAMOYI0JIbHUKA

TABJULA HABJIIOJEHUU
CropoHna kBajapara 3 13 | 21
Ilaomaas kBaapara | 64 | 169 | 421

LLIOMAAE 65 | 168 | 442




No OTtBeT No OTtBeT
3agaHusA 3apaHus
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'pynna

2,28
0,072
120
6

2

28
4
5100
1342
0,48

12
13
14
15
16
17
18
19
20

31
27
2143
24
1360
1324
14
1335



«brnectawmm pe3ynsbTaTtom
OEeATENbHOCTMN YenoBe4YeCcKoro Mmoara
ABNAETCA 34paBbl CMbICIT»

Bunbrem LLIBebenb




MaHHUs CyObEKTa Ha
THOCTH, Ha IIPOAYKTHI COC
K)KE€ KaKO€-I100 UX IEPEOCMBICI

) —— -y ‘
' = o
’.' f e . ’ g
; //‘/W.’.:' s %%

s (A ' 247 L - . o .
o - O e
y & &y r » Fa ey .
VI d /ISP ) AT,
r o 2 .,-.' < ‘/ > .




bnarogapto 3a
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